

货车掉下一袋氯乙酸,老人不知有剧毒背回家

顺手捡“便宜” 老人被烫伤

本报泰安9月6日讯(记者 刘来) 6日中午,一辆拉危险化学品的货车掉落一袋白色物质,泰安一老人捡到背回家后,背部和手部烫伤,家人把他送到医院治疗。原来老人捡到的是氯乙酸,有较强的腐蚀性和刺激性。

6日下午,80多岁的张强(化名)在家人的搀扶下,到泰山医学院附属医院就诊。原来,6日上午,

他在地里干活,一沟之隔是一条高速公路,11点多,他看到高速路上一辆卡车经过,车上掉下来一个袋子,里面装着白色东西。

张强想带回家看看是什么,背起袋子往家走,没走多久就觉得身上难受。到家后,家人发现他背上像烫破了皮一样,赶紧带他到医院。

在医院烫伤科,医生对他背

部和手清创包扎。由于不知道烫伤他的是什么物质,医生也不敢用药。张强的家人把袋子带到医院,根据袋子上的电话,与厂家取得联系,得知是氯乙酸。

“氯乙酸具有较强的腐蚀性和刺激性,皮肤接触后会被灼伤。”医生说,确定接触的物质后,才能对症治疗。在病床上,老人情绪非常激动,多次想挣扎着坐起

来。“老人身体一直挺好,没想到遇到这样的事。”看着父亲难受的样子,张强的儿子非常着急。

氯乙酸具有剧毒,依据《危险化学品安全管理条例》受公安部门管制,运行时应当根据危险特性采取相应的安全防护措施。氯乙酸怎么从车上掉下来的,由于老人一直不说话,暂时还不清楚。

先“还你”50元

再借电动车不还

本报泰安9月6日讯(记者 邢志彬 通讯员 孙守泉) 宁阳一男子假装认识受害人,先还给受害人50元。再以到邮局取钱为由骗走受害人摩托车、电动车。9月5日,嫌疑人章某被宁阳县公安局堽城派出所民警抓获。被抓时他刚刑满释放三个月。

今年7月,章某在农户院内看到一辆崭新电动车,与户主交谈得知户主丈夫外出打工,他拿出50元钱说,前段时间和大哥一块打工,借了50元钱,大哥没回来先还给她,再借电动车到邮局取钱去。受害人信以为真,把新电动车借给他。

章某再也没回来,女户主知道被骗,却连骗子的名字都不知道,忙到堽城派出所报案。7月25日、8月6日、16日又有群众报警称电动三轮车、摩托车被一男青年骗骑,手段相似。

堽城派出所成立专案组,通过走访调查,锁定嫌疑人章某,于9月5日在县城一网吧把他抓获。他交待7次作案事实,警方追回部分车辆。

今年30岁的章某曾因诈骗和盗窃被劳动教养一年和判刑两年,今年6月服刑期满。

小偷上衣缝暗兜 溜进五金店偷刀片

本报泰安9月6日讯(记者 邢志彬) 5日上午,四个湖南籍小偷在泰山大街作案时被抓现行。他们超大号的T恤缝着暗兜,藏了价值五千元的刀片等五金货。民警抓住他们后店主还不知道东西被偷了。

5日上午,泰山区公安分局打击街面犯罪行动队在灵山大街东段看到一辆粤S车牌的比亚迪轿车停在路边。车上两个湖南男子自称来旅游的,车上却找到大量五金配件。

不久和他们一伙的另外两个男子出现,民警发现他们都穿一样的灰色T恤,T恤下沿向上翻,缝成一个布兜,里面装着4盒刀片,外边再套一件夹克,不仔细看看不出有个暗兜。

他们承认这些东西是刚刚从一家五金店里趁老板忙偷的。民警朱峰带他们到作案的五金店里指认现场。老板竟还不知道丢了货。四人还交代另一起盗窃事实,随后被送到三里派出所进一步处理。



嫌疑人自己缝制的暗兜。 本报记者 邢志彬 摄